



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** Az Ökofuel Kft. Alsónémedi 076/8 hrsz. ingatlanon tervezett nemveszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítására vonatkozó előzetes vizsgálati eljárása (KEO-42807-1-2024).

**Az ügy iktató száma:** PE/KTHF/42807/2024

**Az eljárás megindításának napja:** 2024. augusztus 22.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Lesták Ferenc  
Tel.: (06-1) 77-66-280

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

Az Ökofuel Kft. (2335 Taksony, Nyírfa u. 6., a továbbiakban: Engedélyes) Alsónémedi külterületén, a 076/8 (korábban: 076/4) hrsz. ingatlanon, a PE-06/KTF04327-17/2021 számon módosított és PE-06/KTF04324-2/2021 számon kiegészített, PE-06/KTF/24418-26/2020 számú hulladékgazdálkodási engedély alapján nemveszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi.

Engedélyes a tevékenysége bővítéséül az Alsónémedi 076/8 hrsz. Ingatlanon nemveszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását tervezi végezni 100000 tonna/év kapacitással. Ennek során nemveszélyes hulladékokból daráló berendezéssel és présrel biogáz alapanyagot állítana elő.

Tárgyi tevékenység a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. mellékletének 107. a) pontja – „Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” – alapján a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Alsónémedi település közigazgatási területén, a kérelemhez mellékelt dokumentációban megjelölt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;

- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és melléklete az alábbi módon kereshető meg:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> honlapon, Pest Vármegye kiválasztását követően, a „Dokumentumok, nyomtatványok” gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával, az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során a hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal folyamatosan frissíti a fenti számon közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinhetnek.

*Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba  
Alsónémedi Nagyközség Polgármesteri Hivatalába  
(2351 Alsónémedi, Fő út 66.) ügyfélfogadási időben betekinhetnek.*

Kifüggesztve a hirdetőtáblán:

20<sup>24</sup> 11. 14. -tól,

20<sup>24</sup> 12. 04. -ig.

Alsónémedi, 20<sup>24</sup> 11. 13.

2.

